



沪理财产品收益率再创新低

双节在即尚有投资机遇 但规模有限



青年报资料图

青年报记者 沈梦雪

本报讯 上周季末叠加双节,部分银行打出了节日专属理财的招牌,这些节日专属产品的收益虽然高于平均水平,但规模有限,难逆市场的整体趋势的走低。上周沪上银行理财产品的平均预期收益率仍创新低。

据银率网数据库统计,上周(2015年9月19日-2015年9月25日)上海地区发行的人民币非结构性银行理财产品总数为426款,平均预期收益率为4.53%,较之前一周下降0.03个百分点,平均投资期限为123天。

按投资期限划分,上周投资期限在一个月以内的理财产品平均预期收益率下降1.4个百分

点至3.5%;1至3个月期限的理财产品平均预期收益率下降0.01个百分点至4.48%;3至6个月期限的理财产品平均预期收益率下降0.01个百分点至4.56%;6个月至12个月期限的理财产品平均预期收益率下降0.02个百分点至4.62%;1年以上期限的理财产品平均预期收益率上升0.03个百分点至4.96%。

而本周上海地区共有54款人民币理财产品预售(预售时间:9月26日-10月2日)。其中预期收益率最高的是南京银行发行的“鑫专享(1501期39)56天人民币理财产品(财富管理客户专享)”,该产品为非保本浮动收益类型,投资期限为56天,预期最高收益率为6%。保本类理

财产品中,预期收益率最高的则是北京银行发行的“心喜”系列2015年第38期人民币银行间保证收益理财产品”,投资期限为184天,预期收益率为4.15%。

对此,银率网分析师认为,上周三财新公布的制造业PMI数据再创新低,说明经济下行压力依然巨大,市场对四季度货币政策进一步宽松的预期提高,四季度进一步降准降息的可能性较大,这也使得银行理财收益继续走低的预期增强。因此,建议投资者可抓住部分银行打节日品牌所发行的中长期高收益产品进行购买,需注意的是部分节日专属产品虽收益较高,但募集期较长、投资期限较短,会摊薄实际收益,投资者可避开这类产品。

■ 资讯

大宗商品出口国经济增长放缓

国际货币基金组织(IMF)28日表示,受到大宗商品价格持续低迷影响,大宗商品出口国的经济增长将继续放缓。

IMF在当天公布的《世界经济展望》报告分析章节指出,疲弱的大宗商品价格将使大宗商品出口国经济增长率在2015-2017年间比2012-2014年间每年放缓接近1个百分点,石油和其他能源类产品出口国则将放缓2.25个百分点。

报告预计,大宗商品期货价

格将继续维持在低位,并将在未来五年内缓慢回升。而汇率弹性将帮助出口国对冲价格下跌带来的影响。

IMF将在下周于秘鲁首都利马举行的IMF-世界银行秋季年会期间公布《世界经济展望》报告的全文。IMF通常每年在春季会议和秋季年会期间分别发布上、下半年的《世界经济展望》报告,并在年中和次年初分别对两份报告作出更新。

据新华社电

浦发银行携手中移动 推实物支付型理财产品

青年报记者 沈梦雪

本报讯 近日,浦发银行携手中移动推出实物支付型理财产品——“先机理财”。该产品以iPhone 6S作为实物理财收益标的,将理财收益由传统的现金收益转变为市场上热门的稀缺型手机,且提前兑付理财收益、产品到期后归还本金。

据介绍,客户仅需在浦发银行购买15万元、期限为300天的“先机理财”产品,便可在认购该理财产品后的约定时间内收到由中国移动直接配送的

新款iPhone 6S 64GB手机。以iPhone 6S官方零售价折算,浦发银行该期“先机理财”产品的年化收益率达4.9%。另外,浦发银行该期“先机理财”产品的年化收益率4.9%还未考虑当前iPhone 6s 64GB手机的市场溢价,且其收益在认购成立后约定时间提前兑付,无须等到产品到期。

该产品于9月22日一经推出,即创下数亿产品17秒售罄的市场纪录,截至9月25日,共约2.7万客户参与抢购,参与认购资金逾40亿元。

交行入选可持续发展企业指数

青年报记者 陈颖婕

本报讯 日前,根据香港恒生指数有限公司最新的指数检验结果,交通银行以其在可持续发展方面的突出表现,入选恒生可持续发展企业指数系列(含恒生可持续发展企业基准指数、恒生A股可持续发展企业基准指数、恒生A股可持续发展企业指数、恒生内地及香港可持续发展企业指数)成份股。

恒生可持续发展企业指数系列是香港股票市场中一项重要的指数,旨在为以企业可持续发展为主题的指数基金提供一系列优质基准。成份股甄选程序严谨,由在企业可持续发展方

面表现最卓越的香港、内地上市公司构成。此次入选反映了资本市场对交通银行在可持续发展领域的认可,体现了交通银行在经营发展、环境、社会及公司治理领域的卓越表现。

此外,作为首家在香港上市的中国内地商业银行,交通银行还是恒生指数、恒生中国H股金融行业指数、恒生中国企业指数、恒生中国H股金融行业指数、恒生中国内地100等重要指数的成份股。截至今年6月末,交通银行资产总额突破人民币7万亿元,达到人民币71,221.55亿元,较年初增长13.62%。今年上半年,交通银行实现净利润(归属母公司股东)人民币373.24亿元。

央行昨开展400亿元14天逆回购

青年报记者 沈梦雪

本报讯 昨日,央行公告显示,在公开市场进行400亿元14天逆回购操作。同时,公开市场当日有500亿元逆回购到期。资料显示,上周公开市场操作方面,央行共开展2次逆回购操作,金额合计1300亿元,其中开展1次7天逆回购,金额500亿元,利率维持2.35%不变。

市场人士分析,央行此举在扩大流动性投放规模的同时拉长了投放时效,进一步释放出平抑季末和节前资金面波动的积

极信号。此前业内预计,本周银行间市场流动性有所趋紧,考虑到季末、节日等因素,央行增量开展公开市场操作的概率加大。

从资金面情况看,本周一银行间货币市场资金面均衡偏松,资金利率涨跌互现、波动较小。当日银行间质押式回购市场(存款类机构行情)上,需求热门品种隔夜回购加权平均利率微升1个基点至1.89%;到期日落在假期内的7天回购加权平均利率小降5个基点至2.33%;完全跨过国庆长假的14天回购加权平均利率持平于2.73%。而昨日央行再度实

施逆回购后,上海银行间同业拆房利率显示,除了隔夜及1天期利率分别下跌0.3和1.2个基点以外,其他期限利率均显示上涨。

有分析人士指出,目前虽然季末和假期等时点性扰动仍未完全消退,但在货币调控积极应对以及人民币汇率企稳的背景下,整体流动性平稳跨节已无悬念。另外,9月以来发电耗煤增速跌幅扩大,财新PMI初值再创新低,工业经济回落几成定局,三季度保7难度增大,未来货币宽松周期仍将持续,流动性有望继续保持充裕格局。

债基、偏股基申购门槛降至10元

青年报记者 孙琪

本报讯 互联网基金销售渠道发展,低门槛参与是主要吸引力之一。在货币基金普及后,债券和偏股(含指数)基金也加入到低门槛行列。记者日前获悉,日前基金五巨头之一易方达基金公司率先发布公告,旗下债券、偏股等基金大批量降低申购门槛到10元。

据有关公告,自2015年9

月30日起,易方达基金降低旗下大批开放式基金申购、赎回、转换转出及最低持有份额的数额限制,涉及旗下近60只基金,主要为偏股和债券基金产品。投资者通过非直销销售机构或该公司网上交易系统首次申购和追加申购基金,单笔最低限额均下调至人民币10元。调整之前绝大多数非货币基金的限额为100到300元或100到300份。

据了解,偏股基金和债券基金大幅降低申购限额,主要为了提高互联网渠道偏股基金和债券基金的参与度,有利于扩大偏股基金和债券基金在互联网的渠道受众群体。据悉,还有一些互联网基金销售渠道拟开发一些组合基金一揽子投资计划,用几只基金组合成100元到500元,因此需低至10元的申购门槛与之匹配。

“建行杯”摄影大赛圆满落幕

青年报记者 沈梦雪

本报讯 昨日,建行上海市分行在敬华艺术空间举行了“遇建上海 光影盛夏”2015年度“建行杯”摄影大赛的颁奖仪式。建行上海市分行及浦东新区陆家嘴街道办事处领导出席颁奖典礼并致辞,摄影大赛联合主办方《上海画报》和星光摄影器材城领导、摄影大赛专家评审团成员等均到场并为获奖者颁奖。

据悉,此次摄影大赛为期一

个月,吸引了来自不同社会职业、不同年龄段摄影爱好者的积极参与,总投稿作品1063幅,经过网络公开投票和专家评审团统一评定,共评选出一等奖2名,二等奖3名,三等奖5名,优胜奖20名,最佳人气奖1名,最具感动奖3名。本次“遇建上海 光影盛夏”2015年度“建行杯”主题摄影大赛是建行上海市分行在社会公共文化推广领域的一次有益实践,丰富上海人民文化生活,传播社会正能量。